



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент загальної середньої та дошкільної освіти

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел./факс (044) 481-47-69

Від 10012017 № 2-39

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департаментам освіти і науки  
Дніпропетровської, Донецької,  
Запорізької, Луганської,  
Харківської обласних  
державних адміністрацій

Інститутам післядипломної  
педагогічної освіти

Про упровадження проекту  
«Садочок – простір дружній до дитини»

Департамент загальної середньої та дошкільної освіти інформує про ініціативу Всеукраїнського фонду «Крок за кроком» за підтримки Представництва Дитячого фонду Організацій Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) в Україні, у партнерстві з Національним університетом «Києво-Могилянська академія» щодо упровадження проекту «Садочок – простір дружній до дитини». Проект, що є складовою проекту «Створення безпечного та інклюзивного середовища у дошкільних навчальних закладах у східних областях України» спрямовано на розвиток компетенцій педагогів дошкільних навчальних закладів щодо створення емоційно безпечного, інклюзивного середовища в дитячому колективі.

З метою реалізації проекту «Садочок – простір дружній до дитини», Всеукраїнським фондом «Крок за кроком» спільно з представництвом Дитячого фонду Організацій Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) в Україні, у партнерстві з Національним університетом «Києво-Могилянська академія» та за погодженням Міністерства освіти і науки України було складено план заходів на 2017 рік (додається ) та сформовано:

- перелік дошкільних навчальних закладів для впровадження проекту, що додається;
- перелік дошкільних навчальних закладів, які визначені опорними для впровадження проекту що додається;
- перелік дошкільних навчальних закладів Луганської та Донецької областей для проведення тренінгів для батьків в рамках впровадження проекту що додається;
- склад регіональних координаторів та консультантів-тренерів, відповідальних за реалізацію Плану заходів проекту, що додається.

Також повідомляємо, що Всеукраїнський фонд «Крок за кроком» бере на себе зобов'язання загальної координації проекту, технічної підтримки заходів в рамках проекту, підготовки тренерів-наставників, організовуватиме і забезпечуватиме проведення дводенних навчально-практичних семінарів з подальшим наданням наставницької підтримки педагогам.

Директор департаменту



Ю. Г. Кононенко